
До уваги осіб, які планують вступати в 2024 році до магістратури 

або аспірантури! 

 

Порядок реєстрації вступників для складання єдиного вступного іспиту 

(ЄВІ) та єдиного фахового вступного випробування (ЄФВВ) 

в 2024 році 

 

Основний етап реєстрації осіб для проходження єдиного вступного іспиту 

(ЄВІ) та єдиного фахового вступного випробування (ЄФВВ) з метою вступу на 

другий (магістерський) та третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти 

(аспірантура) розпочинається 07 травня і закінчується 29 травня 2024 року. 

Таку реєстрацію здійснюють приймальні комісії закладів вищої освіти, в 

тому числі приймальна комісія ДонНУЕТ імені Михайла Туган-Барановського, 

що працює за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Трамвайна, 16, кабінет 310а; 

телефон +380682226054; імейл priyom@donnuet.edu.ua. 

Приймальна комісія здійснює реєстрацію за умови особистої присутності 

вступника (особиста реєстрація) та/або дистанційно (дистанційна реєстрація). 

  

Реєстрація здійснюється з урахуванням особливостей, визначених у 

розділі V Порядку організації та проведення вступних випробувань, що 

проводяться з використанням організаційно-технологічних процесів здійснення 

зовнішнього незалежного оцінювання для вступу на другий (магістерський) 

рівень вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 12.04.2023 №418, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

05.05.2023 за № 746/39802 (зі змінами, внесеними наказом МОН від 01.03.2024 

№ 253). 

  

Для успішної особистої реєстрації завітайте до приймальної комісії в 

період з 07 травня по 29 травня (у цей період працюватимемо для вас з 

понеділка по п’ятницю, з 9
00

 до 17
00

 години, перерва – 12
30

-13
00

), узявши із 

собою такі документи:  

 паспорт (або інший документ, що посвідчує вашу особу);  

 документ, що підтверджує інформацію про реєстраційний номер 

облікової картки платника податків, або документ, що підтверджує 

причину невнесення до анкети інформації про РНОКПП; 

 документ про здобутий ступінь вищої освіти (для осіб, які завершили 

навчання в минулі роки);  

 довідку щодо планового строку завершення навчання та отримання 

диплома у 2024 році (для вступників до магістратури, які в 2024 розі 

завершують здобуття вищої освіти в інших, окрім ДонНУЕТ імені 

Михайла Туган-Барановського, закладах вищої освіти);  

 фотокартку для документів (кольорову або чорно-білу) розмірами 3×4 

см та зображенням, що відповідає досягнутому віку вступника, в 

електронному або паперовому вигляді; 
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 медичний висновок за формою первинної облікової документації 086-

3/о (у разі необхідності створення особливих (спеціальних) умов для 

проходження вступних випробувань). 

 

Для успішної дистанційної реєстрації дійте за таким алгоритмом: 

1. Сформуйте комплект якісних сканованих копій або фотокопій 

реєстраційних документів: 

 заповненої заяви-анкети з інформацією для оформлення 

екзаменаційного листка зі своїм накладеним кваліфікованим електронним 

підписом (КЕП) – обов’язково!;  

 документа, що посвідчує особу, зазначеного в анкеті;  

 документа, що підтверджує інформацію про реєстраційний номер 

облікової картки платника податків, або документа, що підтверджує причину 

невнесення до анкети інформації про РНОКПП;  

 документа про здобутий ступінь вищої освіти (для осіб, які завершили 

навчання в минулі роки);  

 довідки щодо планового строку завершення навчання та отримання 

диплома у 2024 році (для вступників до магістратури, які в 2024 розі 

завершують здобуття вищої освіти в інших, окрім ДонНУЕТ імені Михайла 

Туган-Барановського, закладах вищої освіти);  

 фотокартки для документів (кольорової або чорно-білої) із 

співвідношенням сторін 3×4 та зображенням, що відповідає досягнутому віку 

вступника;  

 медичного висновку за формою первинної облікової документації   

086-3/о (у разі необхідності створення особливих (спеціальних) умов для 

проходження вступних випробувань).  

Заповнюючи заяву-анкету з інформацією, необхідною для оформлення 

екзаменаційного листка, вступник до магістратури (аспірантури) має 

вказати: 

 іноземну мову, тест з якої бажає пройти під час складання ЄВІ 

(англійську, німецьку, французьку або іспанську);   

 населений пункт (населені пункти), у якому бажає пройти ЄВІ, 

ЄФВВ. 

Перелік населених пунктів України, на території яких у 2024 році буде 

створено пункти проведення ЄВІ/ЄФВВ під час основної сесії. 

З переліком європейських міст для складання ЄВІ/ЄФВВ за кордоном 

можна ознайомитись за посиланням: https://testportal.gov.ua/yevi-yefvv-

za-kordonom/ 

Зверніть увагу на те, що є обмеження щодо кількості місць у 

спеціально обладнаних комп’ютерних центрах, запропонованих 

закордонними партнерами, і  такі центри призначено для 

проведення ЄВІ/ЄФВВ тільки під час основної сесії. Тож у разі 
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вичерпання місць у певному місті воно стане недоступним для 

вибору. Тому радимо не зволікати з реєстрацією.  

 назву(-и) єдиного фахового вступного випробування (економіка та 

міжнародна економіка; управління та адміністрування; облік та 

фінанси; право та міжнародне право; політологія та міжнародні 

відносини; психологія та соціологія). Майте на увазі, що для 

проходження ЄФВВ можна вибрати тестування не більше ніж із 

двох предметних спрямувань!  

2. Надішліть на електронну адресу приймальної комісії скановані або 

фотокопії реєстраційних документів. Перш ніж надіслати лист, обов’язково 

перевірте правильність даних, які зазначили в заяві-анкеті.  

3. Отримайте скановану копію екзаменаційного листка.  
Представник приймальної комісії перевірить наявність необхідних для 

реєстрації документів та правильність їх оформлення.  

У разі успішної реєстрації вам буде надіслано скановану копію 

екзаменаційного листка на електронну адресу, зазначену вами в заяві-анкеті. 

Оригінал екзаменаційного листка зберігатиметься в приймальній комісії. Якщо 

в екзаменаційному листку ви виявите помилки, зверніться до приймальної 

комісії.  

Оформлений екзаменаційний листок можна отримати особисто, 

звернувшись до приймальної комісії, або засобами поштового зв’язку, 

якщо ви зазначили про таку необхідність у заяві-анкеті.  

Якщо екзаменаційний листок не надійшов на адресу, зазначену вами в 

заяві-анкеті, за два тижні до початку вступних випробувань, вступник має 

звернутися до приймальної комісії, до якої надсилав реєстраційні документи, 

для отримання відповідних роз’яснень.  

Для кожного учасника, який отримав екзаменаційний листок, на вебсайті 

Українського центру оцінювання якості освіти створюють інформаційну 

сторінку «Кабінет учасника вступних випробувань до магістратури», 

доступ до якої здійснюється за номером екзаменаційного листка та РIN-кодом, 

зазначеним у ньому. 

Інформація про пункт тестування, у якому вступник проходитиме вступні 

випробування, дату проведення та час початку вступного випробування 

зазначається в запрошенні-перепустці, розміщеній на інформаційній сторінці 

«Кабінет учасника вступних випробувань до магістратури», створеній на 

офіційному вебсайті Українського центру, не пізніше ніж за десять 

календарних днів до дня проведення основної сесії вступних випробувань.  

Вступник для допуску до пункту тестування має пред'явити: 
1) екзаменаційний листок; 

2) документ, на підставі якого особу зареєстровано для участі у 

вступних випробуваннях (серію (за наявності) та номер якого зазначено в 

екзаменаційному листку), а у разі якщо такий документ було визнано 

недійсним (у тому числі у зв'язку із втратою, обміном, скасуванням, 

https://zno.testportal.com.ua/master/login


закінченням терміну дії) – інший документ, що посвідчує особу. Якщо 

документ оформлено іноземною мовою, разом із ним вступник має пред'явити 

нотаріально засвідчений переклад такого документа українською мовою; 

3) запрошення-перепустку. 

У разі непред'явлення вищеперелічених документів вступник не 

допускається до пункту тестування!  

Зверніть увагу, що цьогоріч ЄВІ та ЄФВВ проводяться в форматі 

комп’ютерного тестування. 

Вступникам до аспірантури для допуску до вступного іспиту з іноземної 

мови в закладі вищої освіти потрібно скласти тест з іноземної мови ЄВІ не 

менше ніж на 130 балів і успішно скласти тест загальної навчальної 

компетентності (ТЗНК). 

Якщо вступник через певні причини не зможе взяти участі у 

вступному(их) випробуванні(ях) – він повинен не пізніше ніж за три тижні до 

проведення основної сесії відповідного вступного випробування надіслати до 

відповідного регіонального центру раніше отриманий екзаменаційний листок і 

заяву про відмову в реєстрації. 

 

КОРИСНІ ПОСИЛАННЯ: 

Процедура реєстрації на ЄВІ/ЄФВВ на сайті УЦОЯО: 

https://testportal.gov.ua/protsedura-reyestratsiyi-yeviyefvv-2024/ 

Основне про магістерські випробування: https://testportal.gov.ua/osnovne-

pro-magisterski-vyprobuvannya-3/ 

З графіком проведення ЄВІ/ЄФВВ в 2024 році можна ознайомитись за 

посиланням: https://testportal.gov.ua/kalendar-provedennya-yevi-yefvv-2/ 

Інформація про ЄВІ: https://testportal.gov.ua/yedynyj-vstupnyj-ispyt-3/ 

Демонстраційні варіанти тестів ЄВІ для підготовки до вступного 

випробування: https://testportal.gov.ua/demonstratsijni-varianty-yevi/ 

Затверджені програми ЄФВВ: https://mon.gov.ua/ua/osvita/visha-

osvita/vstupna-kampaniya-do-zakladiv-vishoyi-osviti-2024-roku/yedine-fahove-

vstupne-viprobuvannya/zatverdzheni-programi-yefvv 

 

Відеозаписи прямих ефірів Українського центру оцінювання якості 

освіти (УЦОЯО): 

ЄВІ / ЄФВВ-2024: ви запитуєте, ми відповідаємо: 

https://www.youtube.com/watch?v=nKghDptunI8 

 

ТЗНК-2024: як підготуватися та успішно пройти тест:  

https://www.youtube.com/watch?v=lb8cpjnhDJE 
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Перелік вступних випробувань, які необхідно проходити вступникам до 

магістратури ДонНУЕТ імені Михайла Туган-Барановського  

в залежності від обраної спеціальності: 

Спеціальність ЄВІ 
ЄФВВ 

(предметний тест) 

Фаховий 

іспит в 

Університеті 

035 Філологія + - + 

051 Економіка 

+ + 

(економіка та 

міжнародна 

економіка) 

 

- 

073 Менеджмент 

+ +  

(управління та 

адміністрування) 

- 

075 Маркетинг 

+ +  

(управління та 

адміністрування) 

- 

076 Підприємництво та торгівля 

+ +  

(управління та 

адміністрування) 

- 

133 Галузеве машинобудування + - + 

181 Харчові технології + - + 

241 Готельно-ресторанна справа 

+ + 

(будь-який 

предметний тест) 

- 

242 Туризм і рекреація 

+ + 

(будь-який 

предметний тест) 

- 

292 Міжнародні економічні 

відносини 

+ + 

(економіка та 

міжнародна 

економіка) 

- 

 
Примітка. Вступники на основі освітнього ступеня магістра (освітньо-

кваліфікаційного рівня спеціаліста), здобутого за іншою спеціальністю, можуть, за власним 

вибором: 

1) скласти ЄВІ  або пройти співбесіду з іноземної мови в Університеті; 

2) скласти ЄФВВ (за потреби, в залежності від обраної спеціальності) або скласти 

фаховий іспит в Університеті. 

Заміна ЄВІ співбесідою з іноземної мови в закладі вищої освіти та ЄФВВ фаховим 

іспитом в Університеті передбачає можливість вступу на навчання виключно за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб (на контракт). 

 


